

酒席钱谁付? 新郎说没带钱,新娘又不肯出——

婚宴上 网恋新人吵翻天

前晚,一对新人在中央门迎湖饭店摆酒席,酒足饭饱之后,这对新人竟然都说自己没钱付账,接着,新娘拂袖而去。店家急得报警,最后还是新郎的朋友“挺身而出”,掏钱买单。

“阔气”新郎饭店订婚宴

“前天下午,新郎就到我们店里来,说要订7桌酒席结婚,还给了我们300块钱订金。”迎湖饭店的金老板说,“新郎看起来挺阔气,他大手一挥对我说,钱没问题,关键是菜和酒的档次要高。”

金老板一听这话,招待十分热情,对于新郎提出的每一个要求,都尽量满足。陈某要求每张桌子上都必须放上“百年迎驾”,可当时迎湖饭店并没有这种白酒,为了这笔生意能做成,金老板还特地自个儿跑到市场,购买了50瓶迎驾酒。

都不付账,新人闹翻脸

当晚,新郎陈某和新娘杨某胸前别着红花,喜气洋洋地等候在饭店门口,但是来者却甚为寥寥。直到晚上

7点,才凑够了4桌人。由于时间太晚,新人只得宣布开席。“说是婚宴,可双方父母都不在场。只是来了一群与新郎新娘年纪相仿的人,餐厅里烟雾缭绕,喧闹不已。”金老板回忆。

酒足饭后,客人渐渐散场,饭店服务人员将账单递到新郎陈某跟前。一看账单,陈某惊呼:“3600块钱?”他摆摆手:“我身上只带了200块钱,钱都在她手里。”陈某指着新娘杨某,杨某嚷道:“我哪来的钱啊?”陈某说:“那么多人给的份子钱不是都被你收了吗?”杨某却坚决不肯把份子钱掏出来:“我可没钱,这喜酒的酒钱肯定是要你给,哪有女方给的道理!”说完,杨某就甩手离开了饭店,任凭陈某在后面呼喊,她就是不肯回头。

这时,饭店里的气氛十分尴尬,陈某叹了口气,告诉金老板,自己已经40岁了,有过一次失败的婚姻。半年前,他和杨某在网上结识,虽然一个在南京,一个在杭州,但是两人很快就坠入了爱河。由于相处时间不长,陈某对杨某并不了解,只知道

她是南京大厂人,并不了解具体地址,更不知道她父母的姓名了。

这次在南京摆喜酒,在杭州打工的陈某囊中羞涩。不过,幸亏他有个好朋友胡某,为了陈某结婚,这个好朋友自个儿掏了2000元钱给陈某和杨某置办了新衣。

朋友自掏腰包解围

“那我们怎么办?总不能因为你没钱,就让我们白做一晚上吧。”金老板一肚子的火气,拉着陈某,就是不让他离开。双方僵持到凌晨时分,金老板还到韶山路派出所报案,民警很快到场协调此事。

见惊动了警方,好友胡某无奈,只好又掏出身上全部的现金2800块钱,交给了金老板,这才平息了事端。凌晨1点多钟,胡某、陈某离开了饭店。

“这事儿闹到这个地步,能捞回一点是一点,就不那么计较了。”事后,金老板对记者说:“我干了十几年的餐饮,一般婚宴的钱,顾客是给得最爽快的。我还真从来没有遇到过这样的新人。”

快报记者 解璐

城南: 设计院仓库失火

快报讯(记者 陆鸣) 昨天下午5点30分左右,雨花西路南京玻璃纤维研究设计院一仓库突然着火,消防部门出动4辆消防车紧急灭火,约两个小时后,大火被扑灭。

着火地点位于该设计院厂区大门西南一旧式仓库,记者在现场看到,仓库上空烟雾弥漫,散发出浓烈的焦糊味,消防队员正攀上仓库屋顶,从上面凿开缺口,向内喷水。另两辆消防车也停在紧邻仓库的南侧过道,以求策应。厂区负责安全的工作人员也在现场前后指挥奔忙。

邻近一车间工人说,下午5点30分左右,这座面积200多平方米的仓库内突然传出呛人的焦糊味,随后烟气弥漫,“仓库烧起来了”的呼喊声随后在附近传开。

一厂区工作人员称,该旧式仓库内堆放着不少纸盒等易燃品,旁边就是生产车间,一旦火势蔓延,后果堪忧。失火原因有待调查。

(李女士报料奖50元)

玄武湖里: 捞出一无名男尸

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知) 昨天上午,有市民在火车站东侧的玄武湖边晨练时,发现水中浸泡了一具尸体,随即报警。

上午8点30分,记者赶到玄武湖环湖路上看到,刑事勘查车已经赶到现场,在湖堤石坎上,还挂着一些水草,还有长棍等打捞用物品。在岸边,尸体已经被装进袋子里,看起来死者形体较小。

据目击的环卫工人称,早晨有人在此晨练,发现距离湖岸五米左右的水草堆上面有一团物体,隐约像是一个人。晨练市民随即报警,民警赶到后组织人员进行打捞,发现水中浸泡的是一具男尸,年纪较大,身上衣着单薄。民警搜索其身份证件,只发现了一张火车票。目前此事仍在调查中。

(王先生报料奖50元)

贼窝里: 被撬车锁一大堆



共青团路派出所接到市民报案称:市民王某的电动自行车在雨花西路龙翔服饰城门口被偷。在接到报案后,民警通过监控辨认出嫌疑人的面貌。昨天凌晨1时,警方将4名涉案嫌疑人抓获,在其暂住地,民警缴获涉案电动自行车一辆及十余把有明显撬痕的车锁。

快报记者 翁叶俊 摄

没钱买花 孩子们哄抢饭店花篮 得知是送妈妈,店老板转怒为笑



店老板看着没有花的花篮,心里很开心 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富) “既然是送给妈妈,那你们就自己选吧,照着好的挑哦!”昨天,一群孩子来到一家餐馆门口,见花就摘,店老板郑女士了解了他们的来意后,很受感动。

四川籍的郑女士在南京做生意多年。昨天下午,她在建康路425号的川菜馆开业。下午2点左右,8个花篮刚摆到餐馆前,就有七八个小孩跑了过来。

起初,郑女士以为自家的花篮很有特色,吸引了这群孩子。可接下来发生的一幕,让郑女士始料不及。只见这群小孩随意在花篮上挑选好看的鲜花,拔下来。刚开业,就有人来捣乱,郑女士很来火:“当时几个小孩有说有笑的,一点都不害怕,都争着取又大又红的鲜花。取花时都小心翼翼的,生怕把花弄坏了。我当时很生气,就责问他们,这时一个孩子走到我跟前,将一枝鲜花递给我,并祝我节日快乐。”听到孩

子如此一说,郑女士愣了几秒钟,才明白是三八节。“当时我心头的火一下就抛到九霄云外了。这群孩子虽然顽皮了点,但还是懂事的。”

后来,这群孩子说,三八节到了,他们想送鲜花给妈妈,可鲜花店的花太贵,他们没钱买,就准备找便宜的花摊,刚好路过郑女士餐馆前,看见餐馆门前摆放的花篮鲜花很好看,就想着取一枝回家,送给妈妈。

了解了孩子们的意图后,郑女士很感动,当即让孩子们随意挑选鲜花拿走。

看到郑女士同意他们取花了,几个小孩重新忙活起来,各自挑选一枝鲜花后,笑着离开了。“最有意思的是,其中有两个孩子挑了两枝鲜花,走时还说:‘不好意思,家里有妈妈和奶奶’,这群孩子真有趣。”

孩子们走后,郑女士望着其中一只被取得只剩下枝叶的花篮,开心地笑了。

(钱先生报料奖80元)

近亲结婚 三儿女全部双目失明

其中两个女儿,一个精神分裂,一个尿毒症

由于上代人愚昧无知,表兄妹之间结婚给一个家庭带来了一连串的灾难。近日,中大医院肾脏科接诊了一位特殊的小病人,这年仅仅16岁的孩子不仅自己双目失明,而且23岁的哥哥、20岁的姐姐都是盲人,雪上加霜的是自己又不幸患上了尿毒症,需要一辈子进行血透维持生命。

爸爸妈妈是表兄妹

命运悲惨的小玉来自安徽巢湖,由于家在农村,经济条件差,小玉的父亲一直娶不到老婆。小玉的奶奶就想到两家人换亲的方法,让自己的大儿子和双胞胎妹妹的大儿子与自己家里的二女儿成亲,这样不仅各得所需,而且是亲上加亲。由于过去谈婚论嫁都是父母亲说了算,尽管小玉的母亲不情愿,但是母亲难违,于是换亲到姨娘家,与自己的表哥结了婚。

由于当时近亲结婚非常普遍,而且家家户户日子都很困难,即便有残疾的孩子,都没有想到是近亲结婚的结果。小玉的母亲张某一直到换亲的事情有些担心,但是看到自己的哥哥与其表妹结婚生下了一个正常的男孩,就放下了思想包袱。

三个孩子双目失明

婚后一年,小玉的父母生了个儿子,儿子刚出生一年,小玉的父母发现孩子眼

睛不跟着人走,一检查得知孩子失明了。3年后小玉的母亲又生了个女儿,孩子出生时眼睛还能看到光,可是没多久就越来越弱,为了孩子的眼睛家人四处求医,但由于家庭贫寒,根本看不起医生,不久孩子就什么也看不见了。生小玉是个意外,当时,张某一知道孩子失明是与近亲结婚遗传有关,但却不慎怀了孕,抱着侥幸的想法,他们希望自己的第三个孩子能够是个健全的孩子,结果孩子一出生就看不见任何东西,完全失明。

不幸仍然接踵而来。3年前大儿子由于十二指肠穿孔而进行手术,一年后又发生胃出血,花掉了父母全部积蓄。去年12月,大女儿又因为家里不断变故而变得心事重重、郁郁寡欢,最终导致精神分裂。大女儿的病情刚刚稳定,仅仅3天的时间,小女儿小玉在春节前一天又突发哮喘,昏迷不醒,焦急的父母急忙将孩子送到南京进行救治。

医生介绍,小玉被送来时病情相当严重,出现了肾功能不全、重度贫血、肺部感染,性命危在旦夕。经过综合治疗,小玉的病情基本稳定。目前小玉3000元治疗费已经全部用光了,家里还借了3万元钱的外债。但要维持小玉的生命体征,平稳过度,还需要至少五六万元钱,可对于这样的家庭,这将是沉重的经济负担。通讯员 杜恩

泌尿生殖疾病为何复发? ——京华泌尿专家答患者问

最近,许多网民在京华医院网www.jh120.net上发帖留言,许多患者也分别来信来电,都咨询同一个话题,泌尿生殖疾病为什么会反复发作,有没有办法解决这个问题,为此,南京京华医院泌尿科主任,国内著名泌尿疾病专家白长江教授撰文回答提问。

一网民问:我于2006年8月交友不慎,被感染上了衣原体,很快在一家医院治好,但不久就复发,又去这家医院治疗,却始终未能彻底治愈,现在经常复发,一侧睾丸和前列腺也受到感染,这是什么原因,我该怎么办?

白教授答:衣原体、支原体是介于细菌与病毒之间的一种微生物,临床又称为非淋菌性尿道炎,这虽算不上是顽疾,但治疗不彻底就很容易复发,原因可能有两个,一是治疗用药不对型,二是衣原体本身有较强的藏匿本领。

先谈第一个原因,许多医生认为,支原体、衣原体没啥了不起,这种病现在已经很普遍了,吃点药、挂点水也就解决了。其实没那么简单,就拿衣原体来说,它有10多个血清型,许多医院缺乏相应的检测设备,无法搞清楚患者被感染的是哪种血清型的衣原体,只能常规用药,至于所用药物对衣原体不敏感,只有碰运气,所以在临床中,我们发现非专业治疗的医院约40%的“非淋”患者疗效不佳,甚至无效。

再谈第二个原因,支原体、衣原体有非常强的藏匿本领,它们在侵入泌尿生殖道粘膜后,一部分耐药菌株会在侵入附近的神经组织,最后在腰骶神经根安营扎寨,这时任何药物对它也无济于事,人体免疫系统也拿它没有办法,待人体抵抗力下降时,躲藏在神经根内的衣原体会顺神经管而下,回到原发病灶继续兴风作浪,这就是临床上所说的复发。

解决上述两个问题的办法,我认为只有两个,一是分型治疗,一把钥匙开一把锁,务求对症彻底;二是采用人体免疫功能提振技术,动员人体自身的抗体,在人体血液、淋巴、神经等组织中,深层次的、全面系统地剿灭病原体,让它们再无容身之地。要做到上述两点,患者选择医院就显得关键,要选择

特色医院,因为做这样的医院才具备这样的技术设备。

一患者来电:我2006年3月患了病毒湿疣,不到一年时间,医院换了六家,钱花了几万,始终反复发作,我该怎么办?

白教授答:病毒湿疣也同样存在上面谈的两个原因,一是病原体基因型号多,人类乳头瘤病毒(HPV)的基因型号有100多种,直接使人致病的也有50多种,在治疗时必须弄清楚是感染的哪一种型号的病毒,治疗起来才能做到的放矢。二是HPV同样有较强的藏匿本领,只有用药物或物理手段刺激人体的白细胞、巨噬细胞,让这些人体卫士在人体内部彻底吞噬病原体,才能得到彻底治愈。另外,人体对泌尿生殖感染无终生免疫力,即使被彻底治愈了,但只要再接触到病原体,仍有被重复感染的可能,所以我们要求大家首先要做到洁身自爱,其次要做到夫妇同查同治,最后就是要选对医院,少走弯路。

一患者来电:我今年45岁,患慢性前列腺炎已两年,现在每天一会儿就要小便,小肚子胀痛,腰也痛,看了不少医生,总是解决不了问题,请问专家,我应该怎么办?

白教授:应该承认,慢性前列腺炎的治疗确有难度,原因有两个方面,一是前列腺外面有一层上皮膜,它对于来自血液的抗菌药进入前列腺有一定的选择能力,有些抗菌药不易通过这层膜进入腺体发挥作用,我们称为“屏障”作用;二是前列腺管细长曲折,炎性分泌物很容易造成腺管阻塞而形成恶性循环。你已45岁,还不能排除前列腺除了炎症还同时伴有增生肥大。解决的方法也要注意两点,一是选用脂溶性高、蛋白结合率低的碱性抗菌素,这类药物较易透过生理“屏障”;二是注重腺体内给药,着重疏通小腺管,小腺管通畅,炎症就会很快消除,但必须要请有经验的专家亲自操作。

以后如有患者需要咨询,可拨025-114查询台直接转来,也可直接拨打025-86645989电话,我将竭尽全力为有需要的朋友做解答。